

# BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

**Előterjesztő neve és beosztása: Dr. Varga István dékán, egyetemi tanár**  
**Szervezeti egység: Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar**

## E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának**  
**2022. február 3-i ülésére**

### ***Javaslat kari Szakkollégiumi Ösztöndíj pályázat kiírására***

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)\*:

Gazdasági Bizottság  
Oktatási Bizottság  
Tudományos Bizottság

Budapest, 2022. január 26.

*\* a megfelelő aláhúzendó*

## I.

### AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

#### A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A KJK BME Közlekedésmérnöki Szakkollégiumi ösztöndíjat a Szakkollégiumi tevékenységek jutalmazására szeretnénk létrehozni. Ennek fő oka, hogy az elmúlt években a közösségi ösztöndíj kereteinek jelentős részét tette ki a Szakkollégium tagjainak kifizetett ösztöndíj, mely a kar többi öntevékeny köreinek számára hátrányos volt. Mivel a Szakkollégium működésénél fogva főképp szakmai tevékenységet folytat, így nem lenne szerencsés megoldás, ha a közösségi tevékenységekkel lenne együtt kezelve.

#### B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

A KJK BME Közlekedésmérnöki Szakkollégiumi Ösztöndíj pályázatot hirdet azon hallgatók számára, akik a BME Közlekedésmérnöki Szakkollégium (továbbiakban: Szakkollégium) szakmai, tudományos, és közéleti aktivitásaiban eredményesen részt vettek. Közéleti teljesítményét a hallgató csak egyszer ismertetheti el! A hallgatónak pályázata esetén jeleznie kell, ha az elismertetni kívánt teljesítménnyel/tevékenységgel máshova pályázott, és a bírálat folyamatban van, valamint korábban máshol elismertett teljesítménnyel/tevékenységgel nem pályázhat. Az ösztöndíjpályázat mind az őszi, mind pedig a tavaszi félévben meghirdetésre kerül.

Az ösztöndíjpályázat 2021/22 tanévre szóló kiírása megtalálható az előterjesztés mellékletében.

#### C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

A KHK előkészítésében megszületett pályázati szövegtervezetet a Kar vezetése véleményezte, valamint a Jogi Igazgatóság is jóváhagyta. A szövegtervezet jelen változata konszenzus eredményeként jött létre.

#### D) VÁRHATÓ HATÁSOK

Az ösztöndíj pályázat kiírásával és működtetésével csökken a hallgatói öntevékeny körök hátrányos helyzete.

#### E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK

#### F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

**II.**  
**HATÁROZATI JAVASLAT**

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a KJK BME Közlekedésmérnöki Szakkollégiumi Ösztöndíj pályázat kiírására tett javaslatot.

Felelős/ök: Dr. Mészáros Ferenc oktatási dékánhelyettes, Grizák Máté KHK elnök

Hatálybalépés ideje: Kari Tanács jóváhagyás megszerzését követően azonnal

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2022. január 26.

Dr. Varga István  
dékán